
Москва: Скоро милион људи на маршу „Бесмртног пука“ носило портрете својих предака - ветерана и учесника Другог светског рата; на челу колоне Владимир Путин, Бењамин Нетанјаху и Александар Вучић који носи слику свога деде Анђелка
среда, 09 мај 2018 16:43

Председник Србије Александар Вучић је завршио посету Москви учешћем у шетњи
Бесмртног пука, а српски извештачи и медији су акценат ставили на поједине детаље.

  

  

Спутњик је пренео ексклузивну фотографију Вучићевог деде, коју је он носио у рукама
током шетње, док је његов руски колега Владимир Путин имао слику свог оца.

  

Једно од питања које су српски извештачи поставили председнику Србије је било у вези
са тиме што се, како су приметили, током параде у част Дана победе руски председник
“често нагињао ка Вучићу“.

  

“Мени се председник Путин у више наврата нагињао да ми каже које оруђе се показало
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добро у Сирији, о ком оруђу би требало да размотримо, које је показало највећу
ефикасност... Посебно ми се обратио када су била у питању два система “панцир С“ и
“ураган смерч“. Ми за то немамо могућности, не можемо то себи да приуштимо. Рекао ми
је да је то оруђе показало страховиту снагу и ефикасност и ефективност у правој борби
у Сирији“, навео је Вучић.
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  Истакао је и да су то биле теме разговора током параде, а навео је и да га је Путин насамом пријему питао које песме из Русије су популарне у Србији.  Тањуг је пренео и да су руски медији опширно извештавали о обележавању Дана победенад фашизмом у Москви, истичући да су уз Путина били Вучић и израелски премијерБењамин Нетанијаху.  Вучић за РТС: Путин је ту за Србију кад год је потребно  Са председником Русије Владимиром Путином увек разговарамо искрено, отворено и освим темама и, кад год је потребно, он је ту за Србију, каже за РТС председник СрбијеАлександар Вучић. Додаје да смо поуздан и коректан партнер, те да у Србији "то нетраје један дан".  Александар Вучић је, у интервјуу за РТС, рекао да је важно да су Србија и Русијаучврстиле пријатељство, сарадњу у свим областима друштвеног живота, те да серазговарало о свим кључним питањима.    "Захвалан сам што је Владимир Владимирович Путин указао огромну част српскојделегацији и Србији као држави стављајући нас као главне госте овогодишње парадеповодом победе над фашизмом. То је показало, осим тога што имамо много тогазаједничког у прошлости, да ћемо имати много тога заједничког у будућности", поручиоје Вучић.  Напоменуо је да је са Путином "много, много времена" провео разговарајући о Косову иМетохији.  "Анализирали смо сва постојећа документа Уједињених нација, анализирали смо ипонашања свих актера на светској политичкој сцени, пре свега о том питању", нагласиоје председник Србије.  Такође, са Путином је разговарао о економској сарадњи, сарадњи у области енергетике,војнотехничкој сарадњи, као и о посети председника Русије Србији.  "Очекујемо га или у октобру или новембру", додао је Вучић.  Председник сматра да смо успели да покажемо да је Србија поуздан и коректанпартнер, те да "у Србији то не траје један дан".  "Сви знају, и овде и у Европи и у свету, да је Србија на европском путу, али да кадСрбија каже да неће да уводи санкције Руској Федерацији, онда Србија неће да уводисанкције Руској Федерацији. Кад каже да ће остати војно неутрална и да неће да иде ниу НАТО ни било који други војни савез, онда ће се Србија тако и понашати", истакао јепредседник.  Указује да је та доследност велика снага Србије.  "Да када нешто кажете, да се тога придржавате и то, као што видите, наилази навелико поштовање", истиче Вучић.  Председник каже да се "апсолутно" може сматрати да постоји континуирани дијалог наврху две државе.  "Сваки пут кад смо имали проблем на Косову, са дивљачким упадом Албанаца на север ипребијањем Марка Ђурића, иако је Путин имао ужасну ситуацију – тек што су завршениизбори, догодио се пожар у тржном центру у ком су погинула деца, у року од 24 сата сејавио и могли смо да разговарамо о свему. Увек и у сваком тренутку можемо да дођемодо Путина", напомиње Вучић.  Како каже, труди се да председника Русије не замара превише и да га не омета уобављању његових важних дужности.  "Али, кад год је потребно, Путин је ту за Србију и ја сам му на томе веома, веомазахвалан", истакао је председник.  Са председником Русије увек, напомиње, разговара искрено, отворено и о свим темама.  "За нас нема табу тема и мислим да Путин разуме мене и позицију Србије, као што се јатрудим да разумем позицију Русије. Ми смо пријатељи и у нашим односима постојиповерење и поузданост у другог саговорника", нагласио је председник Србије.  Одговарајући на питање о чему је неформално разговарао са председником Русије ипремијером Израела Бенјамином Нетанјахуом након Параде победе, председник је рекаода је Нетанјаху говорио о новцу који његова земља улаже у војску.  "Ми смо земља негде сличне величине и по броју становника, и није велика разлика утериторији. А они од нас улажу скоро 35 пута више новца за војску. Онда је Нетанјахурекао: 'Благо теби, па немаш потребу за тим.' Ја сам рекао да увек имате потребу даодвратите свакога од напада на вашу земљу, али да морамо прво да ојачамо економију,да наш БДП буде већи, а онда ћемо моћи нешто више новца да трошимо", испричао јеВучић.  Указао је да и Израел чак улаже у војску три до три и по пута мање од Русије.  "А Руси, рекао бих, много мање улажу новца него Американци, који улажу чак 12 путавише, и Кинези, који улажу 4,5 пута више", напоменуо је председник.  Руси, каже, захваљујући цени радне снаге и изванредним научницима и изванредниминжењерима, као и улагањем у стретешки важне гране војне индустрије, успевају дапостигну неку врсту баланса, а у неким областима, додаје, и одређену предност.  "Председник Путин нас је први пут возио у својој новој лимузини, то је нова рускамашина, прелепо је унутра. Рекао је да је користио 'мерцедес', али да сада нема потребејер је боље од 'мерцедеса', а и руска је производња", каже Вучић.  Вучић и Путин запевали "Дан победе"  Двојица лидера отпевала су руску песму која је, како је Вучић открио колеги, његоваомиљена руска песма    Током пријема у Кремљу поводом Дана победе, председници Вучић и Путин у једномтренутку стали су заједно и запевали. Двојица лидера отпевала су руску песму "Данпобеде", која је, како је Вучић открио колеги, његова омиљена руска песма.  Пријем је, иначе, организован у склопу обележавања Дана победе, пре велике војнепараде на Црвеном тргу, којој су присуствовали Путин, Вућић и израелски премијерБењамин Нетањаху.  У Москви се одржава традиционални марш „Бесмртног пука“. Хиљаде људиулицама Москве носе портрете својих предака — ветерана и учесника Великоготаџбинског рата.  Председник Србије Александар Вучић је заједно с руским председником ВладимиромПутином и премијером Израела Вењамином Нетјанахуом предводио колону Бесмртни пуккоја је прошла центром Москве.  
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  Вучић је, како је раније најављено, носио слику свог деде, а Путин свог оца.   Учесници акције, под покровитељством Кремља, носили су слике својих предака који суучествовали у Другом светском рату, или како га у Русији називају - Великомотаџбинском рату.  
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  У шетњи "Бесмртног пука", поред председника Путина и Вучића учествовали су грађаникоји су носили портрете својих рођака, који су учествовали у Великом отаџбинском ратуи дали животе за победу над фашизмом.  "Моји родитељи су нашли фотографију покојног деде којег су усташе убиле, тако да ћу јаићи поред председника Путина да покажем да желимо да сачувамо памћење на оне којису страдали од фашизма у то тешко време и са жељом да се то време никада не понови",рекао је раније Вучић новинарима, поводом учешћа у шетњи "Бесмртног пука".  
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  Према најавама руских државних медија, у акцији учествује око милион људи.  Вучић и изрелски премијер, који су једини страни званичници ове године, претходно субили гости на војној паради поводом Дана победе и свечаном пријему који јеорганизовао Путин у Кремљу.  Шетња "Бесмртни пук" је део обележавања Дана победе, која се одржава после војнепараде поводом дана сећања на победу над фашизмом.    Владимир Путин и Биньямин Нетаньяху пришли на шествие «Бессмертного полка» pic.twitter.com/CnAUDJhn41  — Дмитрий Смирнов (@dimsmirnov175) May 9, 2018    Председник Србије, током боравка у Москви, разговарао је са председником РусијеПутином, најпре у четири ока, а потом и на радној вечери о бројним питањима, како одбилатералној сарадњи на свим пољима, тако и, како је нагласио, пре свега о Косову иМетохији.  Путин, Вучић и Нетањаху положили венац на Гроб незнаног јунака  Председник Русије Владимир Путин, председник Србије Александар Вучић и премијерИзраела Бењамин Нетањаху положили су данас венац на Гроб незнаног јунака подзидинама Кремља.    #ДеньПобеды : Возложение венка к Могиле Неизвестного Солдата https://t.co/aGQvkRM2Pv pic.twitter.com/wPqc3QfCuO  — Президент России (@KremlinRussia) May 9, 2018    Они су у Александровску башту дошли пешке са Црвеног трга, након одржавања војнепараде у част 73. годишњице победе над фашизмом.  На венцима су натписи на руском, српском и енглеском језику. Након полагања венаца,лидери су одали почаст минутом ћутања, а затим су интониране химне све три земље.    Када чујете српску химну на полагању венаца на Cпоменик Незнаном јунаку, а стојитепоред  председникa Путина @KremlinRussia  и премијерa Нетанјахуа @netanyahu , то jе осећајкоји мали број људи у свету може да опише.#ДанПобедеpic.twitter.com/PBtQB3Xnvo  — Александар Вучић (@avucic) May 9, 2018    Према најавама руских државних медија, у акцији учествује око милион људи.  

  У том маршу, као и војној парадии полагању венаца, присуствује председник СрбијеАлександар Вучић, који је раније новинарима изјавио да ће носити слику свог дете којегсу убиле усташе. Путин носи слику оца.  Подсетимо, у шетњи Бесмртног пука учествују потомци страдалих у Другом светскомрату, који носе слике својих предака.    (Б92-Спутњик)  
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